



Горьковский район
г. Горький

КУКЛЫ — К НОВОМУ СПЕКТАКЛЮ

Большой популярностью у горьковчан пользуются спектакли театра кукол для взрослых. Сотни зрителей посмотрели «Чертову мельницу», постановку «Жирофле-Жирофля».

Сейчас театр готовит премьеру третьего спектакля для взрослых «Тысяча вторая ночь». Его ставит главный режиссер Ю. Н. Елисейев.

В Горьком побывала автор пьесы Н. Гернет. Она беседовала с актерами, высказала ряд замечаний.

Для нового спектакля подготовлены куклы. Их выполнили главный художник театра А. П. Колесникова и молодые художницы Тамара Чельшева и Ира Лукьянова.

Р. БОГДАНОВ.

* * *

НА СНИМКЕ: главный художник театра А. П. Колесникова с одной из кукол.

Фото автора.

МАР 1961